

## 天津立达国际商场股份有限公司更正公告

1999年8月4日，本公司在《证券时报》上刊登的1999年中期报告的财务报告部分出现以下数据错误，现予以更正。

1、公司中期报告中的财务报告：(五)会计报表项目注释：12、应付款项：(3)其他应付款：期末数：19290856.71 应改为“18616556.71”。

2、资产负债表中错误及更正：

本公司对于我们的工作疏忽，向广大投资者表示诚挚的歉意。

天津立达国际商场股份有限公司

董 事 会

一九九九年八月二十一日

项 目	错误		正确	
	期末数		期末数	
资产负债表：	合并	母公司	合并	母公司
其他应收款				
	71795227.88	65353462.28	71120927.88	64679162.28
流动资产合计				
	304393685.42	224380811.52	303719385.42	223706511.52
资产总计				
	643884669.09	618261250.63	643210369.09	617586960.63
其他应付款				
	19290856.71	19110248.17	18616556.71	18435948.17
流动负债合计				
	285382225.43	259758816.97	284707925.43	259084516.97
负债合计				
	285234351.43	259610942.97	284560051.43	258936642.97
负债及股东权益合计				
	643884669.09	618261250.63	643210369.09	617586960.63